

小长假

中秋节连休3天 高速公路不免费

熬过无假可休的七八月份，小伙伴们再坚持一下，因为中秋小长假就要来啦！根据国务院办公厅通知精神，今年中秋，9月6日(星期六)至8日(星期一)放假，因为双休日与中秋节相连，所以无须调休，自动拼成3天小长假。平时忙碌的你，别忘了到时回家团圆，看看爸妈。需要提醒大家的是，这三天高速通行不免费。



2014年 8月 中秋节 週末今天						
一	二	三	四	五	六	日
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	1	2	3	4	5

请4天假可拼出9天长假

放假通知一出来，很多学生认为太给力了，暑假刚结束，还没适应上课的节奏，正好放假过渡下。

网友“@而我在这儿等你”大呼，开学第一周就要放中秋假，怎么这么爽。也有同学表示，还没开学，正好在家和父母过个中秋，再去学校。

而对于上班族来说，7月、8月连续两个月没有法定假日，已经按捺不住了，早早就把目光瞄准了中秋节，开始筹划起“拼假大计”。

南京白领李小姐翻着日历说，如果9月9日至12日4天请假，连周末2天，9月6日到14日，能休9天。“中秋节当天正好是小长假最后一天，拼假回家过节，就不用紧巴巴地吃完团圆饭，就匆忙踏上归程。”

不过，像这样“3+4+2”的中秋小长假攻略，大部分人冷静地表示，工作不满10年的人，每年的带薪年假只有5天，请假4天太不划算了。不如把年假攒到国庆再拼假，“今年国庆10月1日至7日放假7天，如果8日到10日请假3天，再加上周末，可以拼出12天的超长假期。”

要到国庆才能免费

今年的春节、清明和五一假期，小伙伴们都享受到了高速公路的免费通行，大呼过瘾。那么，接下来的中秋节，收费公路是否会继续开启对小车的“免费模式”？

现代快报记者了解到，中秋节并不在国家规定的高速免费通行的4个法定节假日中，所以这次3天假期高速通行都不免费。下一次免费，要等到国庆长假了。

见习记者 徐岑
现代快报记者 项凤华

物价

5.88元一斤 江苏鸡蛋价格创10年新高



漫画来自网络

昨天，现代快报记者江苏省物价局获悉，自6月下旬以来，江苏省鸡蛋价格连续上涨，突破了十年来的最高价。监测显示，昨天，江苏鸡蛋的全省平均零售价格每斤达到5.88元，而南京市的鸡蛋均价已经达到6元大关。业内人士预计，随着中秋节临近，短期内鸡蛋价格将保持高位。

实习生 王青青
现代快报记者 张瑜

最近这段时间，南京农贸市场的鸡蛋均价基本维持在6元/斤，而一些个别的菜场里，比如位于建邺区的月安菜场、迎宾菜场里，鸡蛋均价达到了6.3元/斤，相当于鸡蛋差不多每个能卖到8毛多钱。据物价部门的监测，在2011年9月，南京的蛋价曾经很高，每斤5.7元，但也没有飙升到6元/斤。

涨价的不光是南京，从全省来看，“火箭蛋”发威也很猛。监测显示，今年8月10日，江苏(洋)鸡蛋、草鸡蛋全省平均零售价格每斤分别为5.69元、8.89元，比上月同期上涨7.8%、2.7%，比去年同期上涨25.9%、12.8%。而到了8月15日，也即昨天，江苏省鸡蛋均价达到了5.88元/斤，达到了十年来的最高点。

为何今年蛋价如此之高呢？南京的鸡蛋批发商张先生告诉记者，

相关新闻

下周一成品油价可能每升要降1毛多

快报讯(记者 张瑜)8月18日，即下周一，国内成品油迎来调价窗口的开启。根据目前多家成品油分析机构的预测，本轮调价周期内，油价跌幅持续扩大，届时成品油预计下调幅度在160—185元/吨之间，折合市场价的话，93号汽油每升大概下调1毛多钱。

88个规格药品昨起执行中标零售价

快报讯(实习生 王青青 记者 张瑜)昨天，江苏省物价局在其网站公布了最新的一批药品中标零售价，包括双黄连口服液等88个规格的药品。根据省物价局规定，这些药品的中标零售价从8月15日起即昨天起执行。

在这批新公布中标零售价的药品中，也有很多常见药品。比如双黄连口服液每盒中标价是6.1元，根据规定，执行药品加价率政策的医疗机构销售上述药品时，要严格执行按实际进价加规定差率的作价政策，执行零差价政策的医疗机构，要严格执行按进价销售。

反腐

13市纪委内设机构调整方案获批 一线工作人员增加到6成以上

昨天，江苏省纪委官方网站“清风扬帆”公布消息，继今年5月完成江苏省纪委监察厅新一轮内设机构调整后，江苏省纪委指导推动省辖市纪委监察局新一轮内设机构调整，截至目前，全省13个省辖市纪委监察局内设机构调整方案均获省纪委批复。

据介绍，这轮市纪委内设机构调整，在保证内设机构总数、行政编制总数和领导职数“三不变”的情况下，把更多的机构和力量调配到党风廉政建设和反腐败斗争上来。

一是增设纪检监察室。所有市纪委纪检监察室均增加到4个以上，其中南京市纪委达到6个，13个市纪委纪检监察室总数达到58个，新增14个，增幅达

现代快报记者 项凤华

江苏纪委今年首批巡视发现121条领导违纪违法线索

快报讯(记者 项凤华)昨天，现代快报记者从江苏省纪委官方网站“清风扬帆”获悉，个别谈话、明察暗访、信访举报……江苏省创新运用巡视监督方式方法，提高了发现问题的能力水平。

今年首批巡视就发现突出

问题155个，发现领导干部违纪违法问题线索121条，涉及厅级干部8人、县处级干部34人。

根据巡视线索，省市纪检监察机关立案调查厅级干部7人、县处级干部20人，组织部门对10人作出组织处理。

南京市儿童医院一科长被查

快报讯(记者 项凤华)昨天，南京市监察局官方微博“@钟山清风”公布消息称，根据群众举报并经初步核实发现，南京市儿童医院设备科科长徐康康涉嫌严重经济问题。

依据《中国共产党纪律检查机关案件检查工作条例》的有关规定，南京市卫生局纪委决定对徐康康立案调查。

海门市气象局局长被批捕

快报讯(记者 陈莹 胡涓)昨天，南通市人民检察院官方网站发布消息，8月13日，南通市人民检察院依法对海门市气象局局

长余震东(正科级)以涉嫌受贿罪决定逮捕。

目前，案件侦查工作正在进行中。

连云港市农委两官员被查

快报讯(记者 王晓宇)据连云港市纪委网站“山海廉韵网”8月15日消息，连云港市农委两官员被立案调查。

前正接受组织调查。另连云港市农委两官员被立案调查。

新规

江苏公布预付卡突发事件应急处置预案 发卡企业跑路，银行可冻结资金

快报讯(记者 张瑜)很多人喜欢办各种预付卡，可如果企业恶意卷款逃跑的，属于特别重大，应启动一级应急响应；比如发卡企业经营不善破产或无能力兑付单用途商业预付卡引发的，属于重大群体性事件，启动二级应急响应。

根据预案规定，如果发生一级特别重大事件，商务部门首先要向政府应急管理办和上级商务部门汇报，同时做好有关消费者登记、接待工作。对于这类事件，要协调公安及时介入，依法立案侦查。此外，还要通知有关银行、担保、保险机构冻结发卡企业存管资金，配合有关部门将存管资金按比例对登记的消费者进行赔付。